1) Segiden ezaugarriak kontuan harturik, eman erantzun zuzena kasu bakoitzean:

T SEGIDAK!!I!

G | = et ettt 3. T8l €2 da epokia sepida
honetan?

re— Bakoitiak sla bikeitiak dira sagida honetan?

| L] [ . Segida honctan, zenbaki bikeitien enderengoak dira, bi gaizki daude.
7 10 14 17 zein dira?
Lo | 4 ol : % 7an hasita, 7 gehltuz esatu sagida...

2) Buruz eman zatiduraren emaitza

288 |96 86 |43 147 |21

59 |59 300 [30 97 |97

920 l92 800 |80 222 |74

3) Egin biderketa hauek. Bigarren sortan, egin paperean eta idatzi emaitza hemen:

-6,25 X 1,8=

-0,05 X 5,7=

-9,0 X 0,42=
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